

**"Azt várom tőletek, hogy gyakoroljátok hivatásotokat kitartóan, eredményesen és szeretettel."
(Ward Mária)**

„Nyári levél

Az iskola és otthonaink ablakán át már hetek óta a nyár nézeget be, és szól a madarak hívogató csiripelése... Képzletben sokszor messze jártunk, gondolatban terveztük és élveztük a nyár önfeledt pillanatait. S íme, itt van. A nyár lehetőség mindannyiunknak, hogy kiszakadjunk megszokott életvitelünk monoton egyhangúságából. Feltöltődünk, kikapcsolódunk, utazzunk, kiránduljunk, olvassunk, egyszóval lazítsunk egy kicsit. Ezt az időt senki sem szeretné elszalasztani. Minél többet szeretnénk megélni, „élni” belőle. Micsoda lehetőség!

Egy közismert regény, Michael Ende Momo című könyvének egy részlete jut eszembe: „Van egy nagy, mégis egészen hétköznapi titok. Mindenkinek része van benne, mindenki ismeri, de csak kevesen gondolkodnak el rajta. A legtöbb ember tudomásul veszi, csöppet sem csodálkozik rajta. Ez a titok az idő. Van naptár, van óra, hogy mérje, de ez mit se jelent, hiszen mindenki tudja, egy-egy óra néha egész örökkévalóságnak tetszhetik, el is suhanhat, akár egy pillanat – attól függ, mit élünk meg abban az órában. Mert az idő élet. Az élet pedig a szívünkben lakik.” (ENDE Michael: Momo. Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó, Budapest, 2013, 33. oldal.)

Az ajándékba kapott időt, percekét, órákat és napokat többféle módon élhetjük meg, de értékessé és pozitív módon emlékezetessé csak akkor válik számunkra, ha az idő lehetőségét jól használjuk fel, szép és értékes dolgokat élünk meg benne, majd az értékeket elrejtjük szívünkben, és így azok életünk részévé válnak. A rosszul felhasznált idő elvesztegetett és nem jól megélt lehetőség. Bár sokszor ezekre a percekre is emlékezünk, de életünk szempontjából tudjuk, hogy nem bírnak értékkel, maximum csak tapasztalattal. A tapasztalat pedig önmagában csak akkor érték, ha tanulunk belőle és jobbra formálja életünket. A keresztény értelemben pozitívan felhasznált idő értékes élet, és a keresztény értékekre épülő élet maga az örökkévalóság.

A nyári szünet tehát alkalom és lehetőség arra, hogy „időnket jól használjuk fel” (vö. Ef 5,16). Talán gyakran lesznek olyan pillanatok, mikor időnkkel nem tudunk mit kezdeni. Keressük majd, hogy miként töltsük az időt, hogyan és mivel „üssük el” azt, vagy hogyan gyorsíthatnánk fel, hogy a várt alkalmak és találkozások minél gyorsabban elérkezzenek. De az, aki csak a jövőben látja a lehetőségeket, elszalasztja a jelenben rejlő boldogságot. Isten jelenléte a szünetben nem akadályoz, hanem segít, hogy igazán boldog lehess, és az idő számodra élet legyen a szívedben, mert jól használtad ki azt.

A nyár egyszerű képlete: szenteld meg idődet Isten jelenlétével, s akkor biztos lehetsz abban, hogy boldog és értékes szüneted lesz.” (Vtális Gábor SDB)

Tisztelt Szülők!

Azt hiszem valamennyiünknek hihetetlen a felismerés, hogy néhány nap múlva lezárjuk a 2023-2024-es tanévet! Megszámlálhatatlan feladat, program, élmény, pozitív és negatív megtapasztalás van mögöttünk, de vélhetően abban egyet értünk, hogy mindegyik által gazdagodtunk, és kellőképpen elfáradtunk. A tanév utolsó hírlevelében már az évváráshoz kapcsolódó információk kapnak helyet, de ezúton szeretnénk megköszönni partnerségüket, támogatásukat! Egy iskola a benne tanulókért dolgozik, de ez a munka nem lenne eredményes, ha nem a szülőkkel együttműködésben történhetne! Köszönjük belénk vetett bizalmukat, megkereséseiket, hálásak vagyunk Önökért!

AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK

A kompetenciamérések háttérkérdőíveinek kitöltését köszönjük azoknak, akik megtették. A mérést lezártuk, sajnos nem túl magas szülői kérdőívvel. Szinte minden érintett osztály (4-6-8-10) többször is megkapta a kódokat, ami azt jelzi, hogy szülőként is hajlamosak vagyunk egy ilyen fontos papírt nem megőrizni. Talán ebből ezt kell megtanulnunk. Sajnos arra nincs senkinek kapacitása, hogy az osztályonként generált lapokat egyesével visszascanneljük, ezért kapták nyomtatott formában, mivel a GDPR szabályait is figyelembe kell vennünk. Jövőre ismét gyakorolhatjuk, és bízunk benne, hogy egyre jobbak leszünk.

SULIZSÁK-WARDROBE vásár

***"Azt várom tőletek, hogy gyakoroljátok hivatásotokat kitartóan, eredményesen és szeretettel."
(Ward Mária)***

Köszönjük a behozott ruhaneműket! Június 13-án 16.00-18.00 óra között lesz a vásár, ahol 200 Ft/db áron találhatnak gazdára a ruhadarabok. A megmaradtak sem vesznek kárba, azt másnap a Sulizsák akció keretében szállítatjuk majd el. A bevétel teljes összegével az iskola alapítványát támogatjuk.

SULIBOX

A suliboxokat diákjaink tanévre bérlik, vagyis az utolsó rendes tanítási napon ki kell ürítenie mindenkinek a szekrényét, és a kulcsot le kell adni a gazdasági irodában. Természetesen a jövő tanévre is be lehet fizetni majd, erről is adunk júniusban tájékoztatást.

FOTÓZÁS

A fotók elkészültek, valóban nagyszerűek lettek, bízunk benne, hogy Önök sem feledkeztek meg a rendelési határidőről, ami június 7. volt. Az utolsó tanítási napig megkapják a megrendelt és kifizetett képeket.

PROGRAMOK JÚNIUSBAN

Június 10. 16.30-tól tájékoztatás az AMI-ről érdeklődőknek

Június 12-13: 0-7. óráig rövidített tanítás, 14.15-től mindkét napon osztályozó értekezletek

Június 13. Wardrobe-vásár 16.00-18.00 óra között a 102-103-as termekben

Június 14. Felső tagozatosok előkészítik a nyolcadikosok ballagását. Ünnepélyes szentmise és búcsúztató a Szent Mihály Templomban 12.00 órától.

Középiskolásoknak DÖK program lesz kötelezően, külső helyszínen. Gyülekező 8.30-kor az iskolában. A program kb. 14.00 óráig tart.

Június (16)17-18: osztálykirándulások

Június 19. Osztályprogramok

16.00 órától ünnepélyes Te Deum Cirill főapát úr által bemutatott szentmisén a Bazilikában

Június 20. 9.00-13.00 sportnap az általános iskolában, DÖK nap a középiskolában

Június 21. Kb. 8.30-11.00 között évvértékelő osztályfőnöki órák, bizonyítványosztás

Ez az utolsó tanítási nap, eddig kötelező a programokon való részvétel!

Június 24-25-26 12.A

Június 27-28-29 12.BZ osztályok szóbeli érettségi vizsgája

A nyári szünetben ügyeleti rendben leszünk elérhetőek, ennek időpontjait honlapunkon találják majd június végén. A szokásokhoz híven kérjük, hogy előzetesen emailben jelezzék, ha igazolás kiállítását kérik, így azt érkezésükig elő tudjuk készíteni. Az ügyeleti napokon mindig tartózkodik vezető is az intézményben. Köszönjük együttműködésüket!

Valamennyi wardos családnak szeretettel kívánunk pihentető, kikapcsolódást nyújtó, tartalmas nyári időszakot! Kívánjuk, hogy szép élményekkel gazdagodva találkozzunk valamennyiükkel szeptemberben!

*Valamennyi munkatársunk nevében
az intézmény Vezetősége*